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Informacja o wplynigciu wnioskéw o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Zamawiajacy - Lubelski Urzad Wojewédzki w Lublinie, ul. Spokojna 4, 20-914 Lublin, na podstawie art. 38
ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwiefi publicznych (tekst jednolity - Dz.U.
z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) informuje o wplynieciu wnioskéw o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zaméwienia w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na zakup energii elektrycznej z sieci
elektroenergetycznej dia obiektéw Lubelskiego Urzedu Wojewodzkiego w Lublinie, prowadzonym w trybie
przetargu nieograniczonego:

Pytanie 1
Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmiany cen jednostkowych w sytuacji wydania wobec wykonawcy decyzji
administracyjnych wplywajacych na koszt prowadzenia dziatalnosci w zakresie obrotu energia elektryczna?

Odpowiedz \

Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwosci za wyjatkiem pkt. 7 istotnych postanowief jakie zostana
wprowadzone do umowy tj. zmiany ceny w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub stawki podatku
akcyzowego w zakresie réznicy pomigdzy wysokoscia stawki dotychczasowej, a stawka w nowej wysokosci.

Pytanie 2
Czy zamawiajacy zgadza si¢ na wprowadzenie zapisu w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia wraz z
zatacznikami , faktura ptatna bedzie do 21 dnia miesiaca nast¢pujacego po miesiacu, ktorego rozliczenie dotyczy?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na ta modyfikacje.

Pytanie 3 :
W zadaniu 8 napisane jest, Ze obiekt znajduje si¢ w grupie taryfowej B 21. Czy uklad pomiarowo — rozliczeniowy
Jjest zgodny z zasadami TPA?

OdpowiedZ
Tak, uktad pomiarowo — rozliczeniowy bedzie dostosowany zgodnie z zasadami TPA.

Pytanie 4

W pkt 2 specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia znajduje sie zapis ,(....) z doliczeniem podatku VAT wedtug
stawki wynikajacej ze zlozonej oferty” Zastosowanie innej stawki niz wynikajaca z aktualnie obowiazujacych
przepiséw ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towardw i ustug byloby niezgodne z obowiazujacym
prawem.

Odpowiedz

Zamawiajacy jako jednostka finanséw publicznych jest zobowiazany na réwni z wykonawcami do przestrzegania
~ obowiazujacych przepiséw prawa w zakresie w/w ustawy.
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